Algebra Bruchterme

1. Kiirzen, Erweitern, Gleichnamig machen
1.1. ggT und kgV

1.

ggT und kgV
Bestimme ggT, kgV und die Erganzungsfaktoren der Ausdriicke

a) ggT =1, kgV = 2123321, EF = 72, 3293, 212°%y2?
b) ggT = 2ab, kgV = 72a%v*c?, EF = 4b3, 9ac®
c) ggT = 3a®b, kgV = 90a*b?, EF = 15ab?, 6ab?, 5

gegT und kgV
Bestimme ggT, kgV und die Erganzungsfaktoren der Ausdriicke

) ggT =2 -y, keV=2+y)(x—y), EF =2, 2+y

) ggT =2—-4,keV=(w-3)(z—4)* EF=w-—-3,2—4

) egeT=n-(n+2),kgV=n*n+2)(n—2), EF =n,n—2
(z +

) geT =x-(x+1),kgV =2*(z+1)*(x+2)(z—1),
EF =2 -(z+2)(z—1), (x+1)(z—1), (z+1)(x +2)
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1.2. Kiirzen, Erweitern, Gleichnamig machen

1.

Kiirze

2




Algebra Bruchterme

3. Mache die Briiche gleichnamig
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4. Mache die Briiche gleichnamig
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